

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ АГРАРНИЙ ФОРУМ НЕ ЗМІГ ВИРІШИТИ ПИТАННЯ АГРАРІЇВ, АЛЕ ЗНАЙШОВ ПОРОЗУМІННЯ З МІНІСТРОМ

Сільське господарство України - одна з небагатьох галузей, яка може справді радикально змінити в кращий бік життя простих людей. Але останнім часом, попри суттєве збільшення виробництва ряду видів рослинницької продукції, галузь сільського господарства опинилася у важких фінансово-економічних умовах і постала перед рядом значних викликів, таких як обмежені можливості залучення інвестицій і кредитів; неідеальна система реєстрації прав оренди сільгоспземель; надмірне регулювання господарської діяльності; істотне зростання цін на матеріально-технічні ресурси; послаблення співпраці органів державної влади з представниками аграрного бізнесу; недосконала система оподаткування в АПК і т. д.

Ці й інші проблеми були винесені на обговорення III Всеукраїнського аграрного форуму 11 квітня 2014р., на який зібралися представники близько 500 сільгосптоваровиробників, що репрезентують усі форми господарюючих суб'єктів АПК, регіони України та основні профільні асоціації - Український клуб аграрного бізнесу, Українську аграрну конфедерацію, Аграрний союз України, Асоціацію фермерів та приватних землевласників, Союз птахівників України).

- Щорічно аграрії втрачали мільярди гривень на неофіційні платежі чиновникам за дозволи та процедури, які відсутні в цивілізованих країнах світу. Загрози для галузі тільки накопичуються з часом і можуть спричинити вкрай негативні наслідки аж до неможливості обробити значної площі земель сільськогосподарського призначення, зменшення обсягів виробництва та експорту продукції АПК, а також насичення внутрішнього ринку для задоволення потреб споживачів, - говорить голова ради директорів асоціації Союз птахівників України Олександр Бакуменко.

- Навіть незважаючи на значні збитки протягом минулого року й нинішні складні економічні та політичні умови в Україні, аграрії прагнуть ефективно працювати і нарощувати темпи аграрного виробництва. Тому держава зобов'язана підтримати вітчизняних сільгоспвиробників і ліквідувати ті бар'єри, які існують в роботі аграріїв, - зазначає президент УКАБ, співголова координаційної ради Всеукраїнського аграрного форуму Алекс Ліссітса.

Для того, щоб аграрна галузь не за-

непала, вважають аграрії, органи державної влади мають оперативно вирішити проблемні питання, пов'язані з функціонуванням агропромислового комплексу. Насамперед, йдеться про необхідність підписання прийнятих Верховною Радою законопроектів № 2436 і 2049, що скасовують корупційні побори з сільгоспвиробників і спрощують процедуру реєстрації права оренди земель сільськогосподарського призначення, скасування обов'язкового технічного контролю сільгосптехніки та розробки проектів землеустрою, вжиття інших заходів.

Невдоволення в них викликало й те, що на форумі не було керівників держави, зокрема, І. Швайки, перед яким аграрії хотіли поставити ряд питань розвитку аграрного бізнесу. Це стало причиною того, що учасники форуму вирішили висловили недовіру новому очільникові Мінагропроду України, а також прийняли рішення, щоб пропозиції щодо кандидатів на посаду керівництва аграрного міністерства озвучували профільні асоціації.

Аграрії висловив готовність створити страйковий комітет у випадку, якщо їхні вимоги, які не раз озвучувалися, не будуть почуті. На той випадок, якщо влада й далі ігноруватиме вирішення проблем галузі і не прислухається до вимог аграріїв, - сказав президент УАК, співголова координаційної ради Всеукраїнського аграрного форуму Леонід Козаченко, страйковий комітет почне робити "серйозні кроки".

Представники Мінагрополітики, в свою чергу, зазначили в коментарі жур-

налістам, що вважають дії форуму невиправданими, оскільки міністерство регулярно проводить консультації з аграріями й прагне вирішити покладені на нього завдання, а відсутність міністра на аграрному форумі пояснили зайнятістю: під час його проведення І. Швайка перебував у Верховній Раді, а після проведення запланованих задалегідь зустрічей.

Втім, «бунт» на аграрному кораблі врегульовано. 16 квітня Міністр зустрівся з аграріями - представниками регіонів України й практично відзвітував перед ними за пророблену Міністерством роботу та обговорив вектор розвитку сільського господарства України.

Зі свого боку аграрії аграрії запропонували створити Всеукраїнську аграрну раду, яка буде мати галузеву-територіальну спрямованість і напружуватиме проекти рішень для їх спільної реалізації.

Міністр підтримав ідею створення такої інституції.

Після проведення основної частини заходу спілкування продовжилося у формі діалогу. Аграрії висловили своє занепокоєння щодо проблеми корупції в регіонах, підняли ряд питань з реєстрації договорів оренди землі, розвитку сільгоспкооперації, дії механізмів держпідтримки агросектору тощо.

Міністр повідомив, що з приводу цих проблем наразі в Міністерстві активно працюють робочі групи, які найближчим часом нададуть пропозиції щодо вирішення піднятих проблемних питань.

Оглядач журналу «ЦБ».

ДО УВАГИ ЧИТАЧІВ

ШАНОВНІ ПЕРЕДПЛАТНИКИ!

Державне підприємство по розповсюдженню періодичних видань «Преса» сповіщає Вас про те, що 10 квітня розпочалася передплата на періодичні видання на II півріччя 2014 року (в т.ч. й на журнали «БІОЕНЕРГЕТИКА/ BIOENERGY» й «ЦУКРОВІ БУРЯКИ» - прим. Ред.).

Оформити передплату можна за «Каталогом видань України» та за «Каталогом видань зарубіжних країн» у поштових відділеннях та на сайті УДППЗ «Укрпошта» www.ukrposhta.ua, а також скориставшись послугою «Передплата ON-LINE» на корпоративному сайті ДП «Преса» www.presa.ua.